Preses eksemplars.

Империя хищинков. - Дм. Лемов.

На фронтах освободительной войны.

Дьявольский план Черчилля против Германии. — Б. Шатов.

Учитель в борьбе с идеологией жилобольшевизма. - Н. Русин.

Сарый дуб. - Гейнц Г. Блиммер.

Французские рабочие в Германии -Г. Акимов

Тайны Кремля. — К. И. Альбрехт.

# ИМПЕРИЯ ХИЩНИКОВ На фронтах освободительной войны

Тяжело сознавать, что русский народ перии еще до того, как он бывал уготовлен нимал никакого участия, в существовании статья которой он никогда не был ни в малейшей строки: степени заинтересован.

Сталина, бессмысленно связавшего судьбу pycckoro народа с английским нмпериализмом

Английский империализм был не только одним из творцов версальской системы, он являлся силой, жизненно заинтересованной в ее существовании. Политика раздробления Европы и борьба с энергичнейшими европейскими народами характеризует всю историю Англии. Подобная политика обеспечивала английской буржуазии возможность спокойно высасывать миллионы барыша из подвластных народов своей империи, ревниво оберегая опасность вторжения какой либо другой нации.

Вековое могущество гигантской державы ство. англичан может внушить мысль о процветамнение, действительно, было весьма распризнаки внутреннего распада и гнилостно- действовать в соответствии с этим.» сти в организме Великобритании стали ные и национальные противоречия режут господствующих идей становится еще отвратительней под пудреными париками тра-

«Добрая старая Англия! Черт бы побрал тебя, старая сука!» восклицает в одном из своих романов Олдингтон, принадлежащий к писателей, носящих прозвище «высоколоязыком, то дело, должно быть, и впрямь об-

щитника веры Христовой», в хозяйственном листов. отношении, освоены лишь на небольшую долю заложенных в них возможностей. И Индии царит ужаснейший голод, когда в санарод, когда 55% всего населения колоний... страдают от недоедания. Англии было дано охватить, разработать и развивать дальше

«Войны с бурами, например», продолжает Лжойс, «велись не во имя полного использования ископаемых сокровищ и природных данных южноафриканской земли; они происходили для того, чтобы иоганнисбургские евреи могли без помехи утолять золотом и алмазами свою спекулятивную жажду. Приходится согласиться с тем, когда говорят, что международный финансовый капитал повсюду в империи умел в течение долгих Наряду с текущими военными событиями, новению германского народа.

мовые танки для фронта

сейчас проливает потоки крови, в конце Совершенно ясно также, что эта система со-концов, за версальскую систему. За ту самую систему, в создании которой он не при- ней политике, которой цитированная выше Джойса посвящает следующие

«Да не подумает никто, что положение вызванной уродством версальской системы, щих англичан, и им также, вместо хлеба, даи выступает на стороне творцов ее, — то ют камни демократических столпов. Как, в это только результат преступной политики свое время, либеральный капитализм всячески поощрял демократическую идею в Англии, также поступают они теперь в империи и имеют успех потому, что многие бедные простодушные колониальные народы глубоко верят в наступление конца их нужпарламент не хуже британского. Обманутые белняги!»

буржуазия направляет национально-освоболительное движение своих колониальных Сталина борятся не на жизнь, а на смерть народов именно в парламентарное русло, а не в русло какой либо национальной дикта- креплений с американским и английским вотуры, Джойс считает следующее обстоятель-

«Международный капитал ненавидит нии и здоровом хозяйственном развитии всякое жизнеспособное политическое объстран, подвластных Великобритании. Такое единение и действительное сотрудничество. Он предпочитает, таким образом, ослаблять пространено и оно, разумеется, всеми силами тяготение к любому авторитету, поскольку внедрялось и поддерживалось английской у такого авторитета может родиться решенропагандой. Однако, в последние годы, ние потребовать справедливости и начать

Джойс прав. Никакой демократический столь явными, что и самим англичанам за- парламент никогда не сможет править страмалчивать их было невозможно. Социаль- ной с тем единодушием, упорством, компетентностью и ответственностью, которые Осло тоже полны сообщениями о победе неглав, выпирая из за декораций парламент- необходимо иметь для борьбы за свободу и ского спектакля, а духовное убожество самостоятельность своего народа. Поэтому, не опасны для британской короны парламенты, существующие в ее доминионах. Поэтому она так благосклонна к демократическому движению в своих колониях.

группе самых интеллигентных английских народа вокруг какого либо авторитета, необходим общий принцип, необходимо знабых». Если интеллигент заговорил таким мя. под которым бы совершилось это объединение. Но пол каким знаменем могли бы все более актуальной для Англии и США, о взяты, упорно защищавшиеся противником, объединиться народы такой, например, анг- чем свидетельствует и последняя речь мор-Английский публицист Уильям Джойс в лийской колонии, как Индия? Принцип общ- ского министра США Нокса Тон министра своей недавней статье «Сумерки над Анг- ности расы непонятен массе индусов, в виду очень изменился. В отличие от своих прежлией» пишет буквально следующее: — «При- многонациональности Индии. где нет даже чина трагического развития империи лежит общего разговорного языка. Религиозный был признаться, что опасность подводной в своейственном демократической системе принцип также исключен: мусульмане ни- войны не только не устранена, но напротив предпочтении мыслить и хозяйничать экс- когла не станут будлистами и наобо- с каждым лнем принимает все более угротенсивно, а не интенсивно (т. е. расслаблен- рот. Принцип коммунизма был до недавнего жающие размеры. «Моргенбладет» пишет, но, с рассеянием своих сил, а не напрявремени весьма опасен для британского им- что подводные лодки работают с точностью женно, с сосредоточением их. Дм. Л.). Обпериализма Но времена изменились, и сей- часового механизма. Поражения, которые нирные области земли, которыми владеет час коммунисты предоставили свои силы в они наносят противнику, становятся все тякороль Георг VI, носящий гордый титул «за- распоряжение англо-американских империа- желее. Успех последнего нападения на ка-

не станет, как не станут ими и другие коло-Индин царит ужаснейший голод, когда в са-мой Англии безработица тяжко обременяет допустить это. Но некоторое политическое влияние в колониях коммунисты, повилимому, рассчитывают приобрести. И нас не удигибнущую власть.

# СМЕРТЕЛЬНЫЙ УДАР ПО СОВЕТАМ

# И если русский народ теперь, в войне, голодающих туземцев иное, чем голодаю. На восточном фронте заняты Терек и Владимировская

Берлин, 22 сентября. Специальные сообщения, передавшие в конце этой недели о блестящей немецкой победе над конвоем судов в Северном море, вызвали живейший отклик во всем мире. Плутократы и большевики совершенно подавлены. И не мудрено: после того, как английские и американские ды, лишь только им будет позволено иметь заводы изготовили ценный военный материал и погрузили его на еще более ценные суда, немецкие самолеты и подводные лодки Главной причиной того, что английская в течение нескольких дней совершенно все это уничтожили. В то время, как войска за Сталинград и нетерпеливо ожидают подоружением, германские военно-морские силы уничтожили новые танки, автоматическое оружие, самолеты и бензин, в котором советская армия с каждым днем нуждается все более и более. Поэтому можно понять, что венгерская газета вышла со следующим заголовком, относящимся к немецкому спе-циальному сообщению: «Победа более значительная, чем прорыв фронта».

Во всем мире идут разговоры о смертельударе по англо-американо-советскому снабжению. В Гельсинки о победе сообщили экстренные телеграммы и радио. Газеты мецкого оружия.

В связи с этим, «Афтениостен» напоминает о больших преимуществах Германии. От Северного мыса до испанской границы германские подводные лодки пользуются своими базами и новейшими техническими Но и помимо этого. Для объединения средствами для борьбы с противником в Атлантическом океаче, в Северном море и в водах американского материка. Понятно по-STOMY. что проблема тоннажа становится них хвастливых утверждений, он должен желее. Успех последнего нападения на караван судов в Северном море, заслуживает Конечно, советской республикой Индия тем большего внимания. что это нападение произошло в неблагоприятных климатичеэта небрежность допускается тогда, когда в нии Великобритании. Английская буржуваня ских условиях, у самой границы области вечного льда, что особенно сумели оценить в Норвегии.

Белградская газета «Понедельяк» пишет «Два последних сообщения германского вит, если запятнанное позором красное зна- верховного командования, передававшие в пожар величайшее, из виденных людьми, государств. Но эта единственная в своем роде тересам международного финансового ка- ростовщиков — умирать за Сталина и за его решимости германских военно-морских сил условия, напали вчера в бухте Двины у Ар-

ОТ НАШЕГО ВОЕННОГО ОБОЗРЕВАТЕЛЯ пондент «Фелькишер Беобахтер» говорит о АНДРЕЯ КЛИМОВА.

ется большим успехом, особенно в виду неблагоприятных климатических условий. Туман, на который, конечно, рассчитывали англичане и американцы, не смог обмануть немецкой бдительности и спасти их корабли увеличились шансы на окончательную по-

Помимо немецких самолетов, в нападении участвовали многочисленные подводные лодки. В бой бросались все новые подводные лодки и молодые командиры показали себя такими же героями, как и ветераны подводной войны.

успехе подводных лодок неоднократно ука- | щаясь в стойких, решительных руководитезывалось на то, что на этот раз экипаж вели лей, которым германский военный флот обяв бой молодые командиры, показавшие себя зан своими большими успехами на море.

диций старых командиров. Морской коррестом, что неверно мнение, что эти молодые командиры моложе старших. Среди них есть и такие, которые «молоды» в подводном на судов, шедшего в Советский Союз, явля- флоте, но уже с давних пор состояли на морской службе, как вахтенные офицеры и добровольно перешли в подводный флот, Другие офицеры из молодняка, тоже испытанные фронтовые офицеры, приобревшие на военных судах или в воздушном флоте от роковой участи. Боеспособность врага, ценный военный опыт, примененный ими теперь в подводной войне. Многие из вахтенпротив которого борется вся Европа, снова перь в подводной войне. Многие из вахтен-понизилась на 270.000 тонн и настолько же ных офицеров и командиров подводных лодок имеют значок за службу на эсминцах и тральщиках, другие — за службу во флоте или на вспомогательных крейсерах, или в воздушном флоте. Все молодые командиры получили основательное образован енных училищах и школах подводного

достойными продолжателями славных тра

Сознавая важность своих заданий, моло-В германских сообщениях о большом дые командиры закаляются в бою, превра-

# Сводка германского верховного командования

Верховное командование германских вооруженных сил сообщает:

Терека, после преодоления пересеченной и минированной местности, штурмом города Терек и Владимирская.

В отдельных районах Сталинграда, которые противник, с помощью свежеприбывших сил, отчаянно пытается удержать, еще происходят ожесточенные уличные бон. Новые отводные атаки противника против заградительной позиции севернее города отбиты с большим уроном Саратова Около авиация подожгла нефтехранилища.

Северовосточнее Воронежа отражено несколько вражеских атак.

Повторные атаки большевиков к юговостоку от Ильменского озера и к югу от Ладожского озера были отбиты, при этом концентрированный огонь всех видов оружия нанес противнику большие потери.

Авиация потопила на Ладожском озере грузовое судно, другое судно было повреждено, а на одном охранном судне вызван

Германские бомбардировщики, несмотря возможность была принесена в жертву ин-

Из главной ставки Вождя, 21 сентября. [каравана судов. Отмечено несколько попаданий в три торговых судна.

> В Северной Африке отряды германской авиации совершали налеты на силы противника на Эль-Аламейнском фронте и в южных районах пустыни, сбросив бомбы на позиции противника и обстреляв их бортовым оружием.

Четыре британских истребителя были сбиты в воздушных боях.

За время с 9 по 20 сентября британская авиация потеряла 189 самолетов, из них 46 Средиземным морем и в Северной Африке. За то же время в борьбе с Великобританией погибло 22 германских самолета.

В боях в районе Сталинграда, при успешном отражении отводной атаки противника, одна померанско западно-прусская моторизованная пехотная дивизия уничтожила за один день 129 советских танков.

#### Успешные действия воздушных сил оси на египет-CHOM OPOHTE

Рим, 21 сентября Итальянская сводка от-20 сентября.

Главная квартира вооруженных сил сооб-

20 сентября воздушные силы держав осн проводили успешные налеты на колонны вражеских автомашин в тылу египетского фронта. Многочисленные авто-

мащины были подожжены Германские истребители сбили в воздушных боях 4 вра-

жеских самолета Британские самолеты бомбардировали Тобрук.

Вражеские самолеты сбросили несколько бомб над населенными местностями провинции Агригент и обстреляли их из пулеметов Атаки эти не вызвали жертв.

### Мосива о судьбе Сталинграда

Берлин, 22 сентября.

По последним немецким сообщениям, Сталинграде происходят ожесточенбои за отдельные дома и улицы, причем, немецким частям снова удалось продвинуться вперед и сделать положение советских защитников города еще более тяжелым. В военном исходе этой упорной борьбы больше нет никаких сомнений. Советское сопротивление является не только безнадежным, но и бессмысленным. Позиции, которые они стремятся удержать, приспособив дома и блоки их, потеряли всякое военное значение с тех пор, как немцам удалось прорваться до берега Волги, через центр города, укрепиться там и расчленить, таким образом, советское пространство обороны на несколько, не сообщающихся между собой, очагов сопротивления. В заканчивающейся теперь стадин битвы можно менее, чем когда бы то ни было сравнивать Сталинград с Верденом, первой мировой войны. Это, между тем, признано и на стороне противника, который еще недавно из этих сравнений черпал надежды, неосуществимость которых стала совершенно ясной. Даже официальная советская военная информация, которая обыкновенно следует за действительностью. на большом географическом расстоянии, переносит бои за Сталинград на окраину города. Этой полуправдой, она, очевидно, хочет психологически подготовить себя и других к неблагоприятному исходу этой большой битвы, связанной с потерей Сталинграда. И английское сообщение не скрывает наступившей кульминации в битве за эту советскую крепость на Волге. Они устанавливают «опасный поворот событий» и ясно намекают, что падение Сталинграда неизбеж-

# план Черчилля против

Плутократы планируют выселение немецких детей

лет снимать только сливки, ни минуты не внимание берлинской печати привлечено лет снимать только сливки, ни минуты не димание обринской печати привлечено думая о честном благоденствии, достигамемом тяжелым трудом, а не ловким оборотом.»

Так говорит англичанин об Англии. Совершенно ясно, что подобная хозяйственная вершенно ясно, что подобная хозяйственная чтобы, после победы плутократов, все несистема не развалилась до сей поры только мецкие дети в возрасте от 2 до 5 лет были благодаря искусной внешней политике анг- отняты у матерей и посланы на 25-летний личан, всегда умело натравливавших другие срок заграницу. Этот план имеет целью народы на своих потенциальных противни- дать немецким детям интернациональное ков и тем отвращающих удар от своей им- воспитание и смешать их с различными на-

Это известие воспринято взойдена. В Германии никогда не обманывали себя на счет того, какую судьбу готовят немецкому народу евреи из Кремля и свидетелем могучего строительства и работ плутократы. В Берлине подчеркивают, что по организации Новой Европы, тот видит, Черчилль и Сталин намерены уничтожить что к победе ведет не слепая большевиствсе те нации, которые еще чувствуют в себе силу сопротивляться большевстскому порабощению и восставать против плутократических эксплоататоров. Здесь хорошо знают, что целью большевиков и плутократов уничтожение немецкого народа. Лондонская новинка лишний раз раскрыла каждому немцу в Рейхе глаза, а немецкие матери снова узнали теперь, что ожидало бы их детей после победы плутократов и

Что подобные планы отнюдь не являются беспредметными измышлениями, докамассовые высылки, проведенные большевиками, в свое время, в Восточной Карелии, в Эстонии, Литве, Латвии и Гали-ции. Так, например, нью-йоркская газета «Джорналь Америкен» сообщала 6-го октября 1941 года: «150.000 литовцев, в том числе двухгодовалые лети, сосланы большевиками в Сибирь, несовершеннолетние дети были брошены на произвол судьбы». Шведская газета «Стокгольмс Тиднинген» сообщала из Латвин: «200.000 жителей, от маленьких детей до 80-летних старцев включительно, увезены в русские степи и арктические об-ласти Сибири. Дети пропади без вести и никогда не возвращались более к своим рона товарной станции в Риге 4 запертых товарных вагона, наполненных детскими трупами».

Чудовищное откровение лондонского информационного бюро соответствует тому, что было объявлено недавно американским морским министром Ноксом, в его речи в Канзас Сити: «После победы, будет продикнию и другие державы оси.

Можно себе представить, какое действие оказывают подобные откровения в Герма- рать отбросы металлов.

Берлин, 22 сентября. (От нашего корр.). | циональностями, что привело бы к исчез- | нии. Их понимают здесь в том смысле, что с большевиками и еврейскими плутократами в Берлине с никакой компромисс невозможен. Высту-

волю и уничтожить врагов Новой Европы. Кто живет сейчас в Берлине и является ская ненависть и капиталистическая плутократия, но народы объединенной Европы. Эти народы не имеют желания и нужды уничтожать других. Наоборот, они хотят привлечь всех к участию в борьбе за гигантские социальные достижения, уже существующие сегодня в Германии и на завтра

могущие сделаться достоянием всей Европы. Потому то в Берлине и не принимают всерьез дьявольских планов Черчилля. Приняв их к сведению, немецкий народ переходит к порядку дня, убежденный, что преступники получат заслуженный ответ от германских вооруженных сил, и что на поле брани им не избегнуть заслуженной кары.

Б. Шатов.

#### Потоплены почти две трети всех америнанских авионосцев

Берлин, 22 сентября. После того, как морское ведомство США с четырехмесячным опозданием признало потери авионосца «Йорктаун» в 20.000 брт., со стороны военных кругов указывается на то, что американский флот, со времени вступления США дителям. Германские солдаты обнаружили в войну, потерял почти две трети из всего на товарной станции в Риге 4 запертых то- состава своих авионоспев. Речь идет о следующих судах — «Энтерпрайс», «Йорктаун», «Лексингтон», «Саратога», «Хорнет» и «Ленг-

# Рузвельт собирает лом

Стокгольм, 22 сентября. Как сообщают из Вашингтона агентство «Юнайтел Пресс», с 2-го октября в Нью-Йорке из дома в дом и с одной улицы на другую будет разъезжать армия грузовиков, чтобы соби-



В то время как германские самолеты и подводные лодки в Северном Ледовитом океане тован мир, полностью устраняющий Герматолят предназначенные для советов суда с военными материалами, на всех европейских военных заводах куется новое оружие для германской армии. На снимке — тяжелые германские тамки, предназначенные для операций под Сталинградом.

# Жаш ответ

#### Хвастуны

Кто не восхищался на сцене героем, раз-махивающим широким мечом? Актеры умеют это так хорошо делать и выходит это у них так красочно и правдиво. Особенно красочно выходит это у еврейских актеров в Москве и Ленинграде. Но как обстоит девым голосом, стоящие ча сцене тверже скал, герон ли они? Или может быть только хвастуны? Из нижеследующих примеров, даваёмых нами без комментариев, читатель сам теры были на фронте, давали там гастроли и большинство из нах постоянно гастроли.

рует там, Как же обстоит дело в Советском Союзе? Московский Большой театр разбил свои шатры в Куйбышеве (Самаре); можно еще тель сообщает некоторые подробности об понять, что этот театр последовал в новую резиденцию своего правительства. Малый театр отступил в Челябинск. Рекорд же бегства поставил театр Вахтангова, играющий в настоящее время в Омске, в главном городе западной Сибири. Ленинградский государственный театр (опера и былет), в свое са на далском севере до границ Испании, священный памяти денинского соложника и посвященный памяти ленинского соратника Кироча, обред свою безопасность в городе Кирове (бывш. Вятке). Особенно интересно, что даже московский театр Красной армии не отправился на фронтовые гастроли, а устроился в Свердловске (Екатеринбурге). Этим, кажется, закончилось переселение музы сценического искусства на восток. По. жалуй, персонал театра Вахтангова, сразу переселившийся в Сибирь, оказался самым предусмотрительным.

Т. Акимов.

#### Террор большевистских комиссаров

Берлин, 22 сентября. В северном секторе Волховского фронта, непосредственно к югу от Ладожского озера, большезики месяцами пытались повторными атаками создать сухопутную связь с Ленинградом.

В одном советском стрелковом полку, уже 4 дня подряд безуспешно атаковавшем германские позиции, и уменьшившемся до 20 зиции. Установка орудий всех родов уже проц. своего первоначального состава, советский лейтенант Кораблев получил каз,занять своим сильным ударным пехотным и саперным подразделением германскую бункерную позицию. Полковой комиссар, нередавший лейтенанту по телефону этот при каз, при этом пояснил, что, если лейт нанту не удастся исполнить приказа, то он, со-гласно приказу Сталина от 28 июля, булет расстрелян. Лейтенант Кораблев, которому была ясна безнадежность этой атаки, использовал первую возможность, чтобы персбежать на германскую сторону. Он сообщил об этом случае и добавил, что его бойцы окончательно сломлены тяжестью потерь и безнадежностью борьбы, так что сопротивле ние германцам полдерживается исключительно террористическими мероприятиями большевистских комиссаров

#### Борьба против взяточничества в Румынии

Бухарест, 22 сентября. Румынская общественность сегодня снова имела возможность убедиться в том, как энергично и всесторонне маршал Антонеску проводит чистку государственного аппарата. По приказанию главы государства, один из служащих городской управы Бухареста был в течение 5 дней выставлен с закованными руками у ворот своего места службы, и провел 5 ночей в погребе соседнего полицейского участка за то, что принял взятку от просителя. Лишь после отбытия этого юго наказания, виновный оыл предан суду.

# NHOCMPAHHAR KROHUKA

## Германия

#### Боевое крещение второго "Западного фронта"

(От нашего корреспондента).

Берлин, 22 сентября. Отражение американской попытки вторжения у может вывести свое суждение. Можно лишь Шербурга, показали, что германский солдат Дьеппа, а также попытки высадиться у добавить, что все известные германские ак- на Западе, как и на Востоке, крепко стоит на своем носту. Это дало возможность второму ряду укреплений «Западного вала», построенному после поражения Франции, выдержать первое боевое крещение. В свя-зи с этим германский военный обозрева-

особенностях устройств этого мощного укрепления, созданного организацией Тодт (Громадная организация, состоящая из специалистов и названная именем недавно умершего государственного министра). Эта нят во внимание и применен весь богатый опыт войны. Были устранены ошибки односторонности линии Мажино, учтена сила артиллерни и прочее. Несмотря на сплошные укрепления, сохранена возможность маневрирования. Далеко раскинувшаяся сеть обороны, основана на очень сильных опорных пунктах, которые планомерно распределены организдией Тодта для флота, громадных дальнобойных батарей и крепости вдоль побережья канала и Атлантического океана. Пространства между опорными пунктами снабжены всякого рода оборудованием для обороны. Особые методы обороны дают возможность защиты берегов с дальнего расстояния, при глубокооборудованной сухопутной защите несколькими рядами сильных укреплений. Вокруг превращенных в опорные пункты прибрежных городов тянется сильное кольцо укреплений. Между ними следующим защитным поясом звездообразно на север и на юг, среди бункеров и укрепленных пункто расположены полевые сильно укреплени долговременные по-

закончена, боепринасы заготовлены. Как показал Дьепп, этим укреплениям не страшны викакие вападения, никакие сюрпризы. Остается только завершить дело. В настоящее время безостановочно прибывают подкрепления, гудят бетономешалки, производятся обширные земляные работы, чтобы полностью закончить оборудование этой мощной оборонительной линии. Второй Западный вал постоянно готов к бою и к отражению неприятеля, будь то «генеральная репетиция», или крупная десантная операция. Он успешно выдержит самые смелые атаки, самые широкие планы про-Б. Шатов. тивников.

#### Генералфельдмаршалу Кейтелю исполняется 60 лет

Берлин, 22 сентября. Начальнику верховного командования германской армии Вольпи за лучшее артистическое достижение генерал-фельдмаршалу Кейтелю 22 сентября получила артистка Кристина Зедербаум. исполняется 60 лет. Он происходит из старой семьи, издавна связанной с армией, и свою военную карьеру в 1901 году. В 1935 году генералу Кейтелю в качестве начальника военного ведомства, при тогдашнем военном министерстве, было поручено разрешение всех вопросов, связанных с сотрудничеством армии, авиации и военноморского флота. Разрешением этих проблем и был занят генерал, когда 4 февраля 1938 года Вождь сосредоточил в его руках все руководство вооруженными силами, поручив года кеитель оыл произведен в генерал полковники, и в качестве ближайшего воен- Артуру Гампф.

ного сотрудника Вождя имел большое влияние на развитие военных событий и на создание Великогермании.

После польской кампании Вождь наградил генерал-полковника Кейтеля Железным крестом рыцарской степени и, после подписания перемирия с Францией в Компьенском лесу, на заседании Рейхстага 19-го июля 1940 года, в знак признания заслуг генерал-полковника Кейтеля перед немецким народом, произвел его в генерал-фельд-маршалы.

#### Германский врач будет лечить турецкого министра иностранных дел

Берлин, 22 сентября. В Берлине говорят о том, что шеф-хирург главной берлинской больницы, тайный советник, профессор доктор Зауербрух, самый знаменитый врач Германии, сегодия на аэроплане вылетел в Турнию, так как, судя по сообщениям от туда, турецкий министр иностранных дел серьезно заболел и нуждается в медицинской помощи. Можно предположить, что Зауербрух находится в пути, профессорименно ка заболевшему турецкому министру иностранных дел

#### Итальянский министр корпораций гостит в Германии

Берлин, 22 сентября. По приглашению государственного руководителя организации доктора Лей, итальянский министр корпора ции Ренато Риччи гостил в орденском зам ке Зондгофен. При этом имел место обмен мыслями на социально - политические темы, главным образом, затрагивающие, общие обоих странах социальные вопросы

# Италия

#### Италия заботится о своих солдатах

40.000 пакетов — в подарок итальянским ского полуострова и Голландии. солдатам на восточном фронте. В присутствин представителей государства, армии и партии поезд посетил партийный секретарь, министр Видуссони. Когда Видуссони, сопровождающий поезд на фронт, вошел в вагон, толпа устроила ему восторженную

#### Успехи германского фильма в Венеции

Венеция, 22 сентября. 10-й международный фестиваль фильмового искусства закончен в Венеции раздачей призов и наград. Так же, как и в течение последних лет, фильмовое творчество в Германии и в этот раз опять имело огромный успех. Этим доказано, что Германия среди европейской фильмовой промышленности занимает руководящую позицию.

Как лучший фильм, демонстрированный в Венеции, кубком Муссолини награжден германский фильм «Великий король». Кубок

Под руководством режиссера Фейта Харлана созданный фильм «Золотой город», как цветной фильм, был награжден призом президента международного фильмового

Кроме того, призы получены за фильмы «Венская кровь» и «Большая тень».

### Немецкий художник получил приз Муссолини

ему руководство главным штабом герман- международного жюри по поводу 13 бин- развили, главным образом, сутенеры, полуских вооруженных сил. 1-го февраля 1938 нале искусства приз дуче за художество иногл оыл присужден профессору

# Англия

#### Размышление о хозяйственной. блокаде

(От нашего корреспондента). Стокгольм. 22 сентября. Физско британской хозяйственной блокады, направленной против государств оси, редко находило гакое полное признание, как в статье английского экономиста Хью Кунглей, появившейся на страницах нового издания «Портнайтли Ревью». Забавно и грустно, - пишет Кунглей, читать сегодня все те книги, статьи и брошюры, которые появились в прибыл в Софию. Как известно, он послепервый год войны и в которых говорилось о колоссальном превосходстве союзников в вопросах, снабжения над государствами оси. Слишком часто забывают, что в войне 1914—1918 года, несмотря на значительно более благоприятные условия, блокада сыграла очень незначительную роль, в то время, как ее экономические последствия, выразившиеся в продолжительной ственной разрухе, оказались роковыми. Теоретики современной войны забывают, теперешняя армия, благодаря механизации, обладает способностью быстро передвигать. ся и может почти с таким же успехом, как в свое время наполеоновская армия, обеспечить свое снабжение за счет занятых об-

Возможность пользоваться естественными богатствами занятых областей, позволяет Германии продолжать войну до бесконечности. И на море — продолжает Кунглей -Германию, Италию и Японию можно считать неувязмыми. В распоряжении государств оси находятся не только огромные территории, но они контролируют также и важнейшие пути, соединяющие оба континента. Поэтому британская блокада с самого начала войны была безрезультатной, и значение ее с течением времени еще уменьшилось, и теперь она сводится к отдельным Милан, 22 сентября. Из Милана ото- нападениям на германо-итальянские конвои шел поезд в составе 40 вагонов, груженный или на торговые суда у берегов Скандинав-

> С другой стороны, германская блокада, направленная против Великобритании, и японское господство на морях восточной Азии достигли такого совершенства, что они являются серьезной угрозой для Англин и Соединенных Штатов.

Свою полную тревоги статью, Кунглей заканчивает следующими словами: «Отсутствие творческих идей в наших руководящих кругах в значительной степени объ-ясняет успехи противника». С. Чернов. Чернов. ясняет успехи противника».

#### Эксплоатация детей рабочих

Стокгольм, 22 сентября. «Много тысяч мальчиков и девочек работают сейчас в Лондоне в столь тяжелых условиях и так много часов в день, что их существование является настоящим рабством», - пишет «Дейли Геральд» в статье, основывающейся на официальном сообщении лондонского комитета по вопросам воспитания. Представитель этого комитета, видевший детей за работой, был пострисен их изнуренным

#### В Лондоне процветает торговля живым товаром

Стокгольм, 14 сентября. По сообщению «Юнайтед Пресс» из Лондона, в столице Англии торговля живым товаром процветает больше, чем когда-либо. Дело дошло до того, что полиции приходилось произволить большие облавы в районах подонков Лондона. Молодые девушки, большей частью очень юные, доставляются в столицу из других городов. Выяснилось, что это Венеция, 22 сентября. В заседании ремесло, так называемой «легкой гвардии», большевиками и их присными. Испания, как чающие от этого большие доходы. Ежене- зоваться плодами этой победы, потому что ельные приоыли их постигают неск тысяч фунтов стерлингов

# Последние новости

### Кто будет президентом Финляндии?

Гельсингфорс, 22 сентября. В следующем периоде заседания финский парламент будет рассматривать проект правитель. ства о выборах нового президента Финлянкоторые должны состояться 15-го февраля следующего года. Из-за военных обстоятельств, новых избирателей выбирать не будут. Выборы президента на следующие шесть лет поручат тем же набирателям, которые в 1937 году выбрали президента Каллио. После смерти президента Каллио этими избирателями в 1940 году был выбран новый президент Рити, срок деятельности которого кончается в 1943 году.

#### Германский гость в Венгрии

Будапешт, 22 сентября. Германский посол фон Папен проездом из Стамбула, довал приглашению правительства Хорти принять участие в охоте, которая намеченя в Карпатах.

#### Москва желает дел, а не слов

Стокгольм, 22 сентября. По сведениям местной печати, в политических кругах Вашингтона не скрывают более того, давно уже подозревавшегося, факта, что, во время московских переговоров, выяснились серьезные разногласия по вопросам стратегии между Черчиллем и Сталиным. В связи с этим, напоминают о бессодержательности официального заключительного комюникэ о московских переговорах. Это комюникэ было воспринято в Вашингтоне, как весть о провале миссии Черчилля Москве. Декларантя Черчилля в пал общин поставила точки над И. В политических кругах Лондона высказываются осторожными косвенными намеками, но в Вашингтоне откровенно заявляют, что задача, которую поставил себе Черчилль, отправляясь в Москву, - именно, сгладить различия между советским правительством западными державами, - никоим образом не была разрешена. В Вашингтон проникают все новые и новые сообщения о том, что, после заявлений Черчилля в палате общин, положение резко ухудшилось, В начале, Москва еще питала слабую надежду на второй фронт, но после разъяснений Черчилля и его разговоров о «помощи, так скоро, как это только возможно», в Москве постигли, что ждать военного вмешательства западных держав -

#### Английские продовольственные заботы

Стокгольм, 22 сентября. Положение английского продовольственного снабжения опять ухудшилось. Хотя продовольственные нормы, в течение последних месяцев, уже неоднократно сокращались, министр продовольствия Вултон недавно опять заявил по радио: «дальнейшее понижение рации мяса

#### Испанская церковная газета в борьбе с большевизмом

Мадрид, 22 сентября. Церковная газета самого большого мадридского прихода, насчитывающего свыше 300.000 душ, в своем последнем номере касается английской неудачи у Дьеппа, и в статье «Разбитые на дежды» пишет: «Мы, католики, знаем, что Дьеппом отбили врага, желающего истребить в Европе христианство. Союзники большевиков имеют одну общую с ними цель: уничтожение семьи, как составной и основной части государства. Зная, что их конец приближается, они пытаются обмануть себя и мир, храбрясь без храбрости. Это война не просто борьба оружия, а крестовый поход в полном смысле этого слова. И мы молим Бога, дать нам победу над составная часть Новой Европы, будет польозначает снасение и торжество христианства.»

# Школа и юношество

# УЧИТЕЛЬ В БОРЬБЕ С ИДЕОЛОГИЕЙ ЖИДО-БОЛЬШЕВИЗМА

Каждый учитель оставшийся на работе в мнру не входящему в орбиту уродливого школе на освобожденной земле, оглядываясь жидо-большевистского государства. на свой пройденный путь жизни и деятельности при советской власти, не может не переоценивать своих идеологических ценностей, приобретенных им в это тяжелое время нашей родины и всего русского народа.

Даже больше того. Если учитель желает служить своему отечеству, своему народу верой и правдой, он обязан это сделать как можно скорей и доказать это всей своей практической повседневной работой в шко-Иначе быть не может, ибо борьба с жидо-большевизмом предполагает не только его военный разгром, но и идеологический, т. е. освобождение от его отравы сознания

Школа — это общественный организм, жизнь ее чрезвычайно многогранна. Она должна дать будущим гражданам знания, с помощью которых они могли бы стать полезными членами общества, легко и хорошо выполнять возложенную на них работу. Она воспитать в духе исторических судьб и будущего блага своей родины будущих граждан, - личные интересы которых должны совпадать с интересами всего

народа. Не случайно поэтому, что жидо-большевизм проявил такое внимание вопросам школы, и образно выражаясь, лихорадил школу и учителя в продолжение четверти Только за пят лет с 1931 по 1936, ЦК и Совнарком издали девять постановлений направленных к коренной перестройке всей работы школы и изменению ее струк-

Этими постановлениями кучка политических авантюристов стремилась взять школу под свое непостредственное влияние, для того чтобы приспособить ее к решению задачь, связанных с общими авантюристическими планами, подчинения своему господству народов Европы.

Благодаря этому программы и учебники школы оказались обильно насыщенными вопросами интернационального воспитания и чуждым» настроениям людей. классовой борьбы, посредством которых при-

ERMINISTY OF R

Однако тут-же необходимо оговориться, что воспитание интернациональных чувств, вовсе не вытекало у большевиков из любви к человечеству, о чем так хорошо писали в своих произведениях великие гуманисты Европы, а из политических целей, имеющих ввиду подготовить молодое поколение к кровавой борьбе, путем навязывания ему постоянно мысли об освобождении других народов. Кстати сказать, в этом не тольконе нуждались народы Европы, но сами восстали против жидо-большевизма для того, чтобы уничтожить его в корне и исключить всякую возможность его повторения.

Что же касается любви и проявления общечеловеческих гуманных чувств к наролам, то более яркого доказательства в противоположном, чем сама жизнь в Советском союзе, быть не может.

НКВД, десятки миллионов заключенных в концлагери и наконец затеянная преступная война против германского народа и его социалистического государства, уничтожаю-щая миллионы жизней ни в чем неповинных нием, так как то, что противоречило душе и жидо-большевизма над народами России, всегда будут красноречиво свидетельствовать о его кровожадности и зверином облике. В этом именно весь смысл, так назы-наемого, интернационального воспитания визма, подрастающего поколения.

Нам хорошо известно, что в основе идео-

ми, скажем мы более понятным языком. Все живущие в Советском союзе, на собственном опыте испытали всепроницающую подозрительность к окружающим, сплошное хию доносов и слежки за каждым шагом лением революционной бдительности по отношению к классовым врагам и «классово-

вали большевики, присущи в душе почти каждому подсоветскому человеку.

Поэтому жидо-большевики в разобщении и во взаимном недоверии человека к человеку, видели могучее средство упрочения своего господства над народом и всеми имеющимися в их арсенале средствами поддерживали эту омерзительную атмосферу.

И так как, благодаря такой политике жидо-большевизм безнаказанно держал в течение 24-х лет, в слепом рабском повиновении народы России, что позволяло ему осуществлять свои дьявольские планы «мировой революции» за счет кровных интересов народа, для него было очень важно отравлять сознание людей с самого младенческого возраста.

Отсюда становится совершенно понятным, почему душа и мозг наших детей в школе отравлялись ядом чуждой народу идеологии, преподносимой детям в виде понятия вечной вражды между людьми, так несовместимой с природой детской души.

Нередко были случаи, хорошо памятные учителю, когда в практической своей работе он становился в тупик перед каверзными вопросами классовой борьбы и интернационального воспитания, не зная с какого конца с ним приступиться. Не мало трагедий и Миллионы замученных людей в застенках служебных недоразумений приходилось переживать учителю по поводу того, что он плохо справлялся с этими «проблемами» в

людей, эти жуткие факты времен господства природе ребенка не могло быть им понятно, учитель это знал и часто избегая душевного разобщения с учениками, выбирал более по-нятные темы. Но это не было трагедией учителя, это была трагедия жидо-большенавязывавшего свою идеологию путем насилия.

Но все же и в младших классах школы, логия большевизма, или жидовствующего какая то часть разрушительного яда отрав-марксизма, краеугольным камнем является дляла наших детей. Это мы должны всегда классовая борьба — рознь между людь- помнить и придагать все усилия к тому, чтобы освободить детей от этого тлетворного влияния.

Каналов, по которым притекала в школу аморальная жидо-большевистская идеология недоверие друг к другу, невероятную сти- очень много. Взять хотя бы литературу. Даже Пушкин в своих чудесных произведелюбого человека. Все это именовалось уси- ниях, так далекий и чуждый, и даже враждебный жидо-большевизму, в интерпретации ловких фокусников от большевизма выглядит большевиком. Сколько ученых му- Сталина. Нужно сказать, что мифическая личность жей и даже комиссий трудились над тем. вивалась детям ненависть к окружающему классового врага, едва ли кому-либо пред- чтобы Пушкина, эту гордость русской лите- ные примеры борьбы с большер вмом в достаточно пустого места.

теля лучшей доли русскому народу, превра- ляющим его искреннее желание включиться тить в человека идеи которого были бы со- в борьбу против общего врага человечества. звучны с эпохой тираннии Сталина.

Такие же эксперименты производились в отпошении всех остальных классиков рус-ской литературы. Потом вместе с курсом теории истории русской литературы, юношиученики школы вкушали жидо-большевистский яд, приобретая при этом очень скудные и фальсифицированные знания.

Если взять историю, то здесь дело обстоит значительно хуже, так как учитель что он даже прогнал его из дворца. этого предмета поставлен в исключительно тесные рамки программы и учебного материала, находится под бдительным контро- лась дверь и на пороге появился Балакилем и всегда вынужден давать ученикам рев со свитком под мышкой, громко только пасквиль на русскую историю, сочи- заявляя, что он должен передать царю свою ненную учеными мужами по специальному заданию ЦК.

Если бы мы думали еще дальше перечислять примеры, то необходимо было бы здесь перечислить почти все предметы, которые преподаются в школе. Однако большой напобности в этом пока нет. Каждый учитель эти прелести испытал на собственном опыте работы. Важнее другое. Это друв изгнании из стен русской школы идеоло. прочел вслух: гии жидо-большевизма очень большая и очень важная, не выполнив которой, он не Поэтому мы в праве требовать от учителя коренного пересмотра своих собственных взглядов для того, чтобы самому в первую очередь освободиться от вредных влияний большевизма.

любовь к своему делу, к школе и детям, позволит учителю преодолеть многие трудности, которые он встретит в борьбе за новую школу. Кроме того учитель на селе не должен забывать, что по существу он является единственным культурным представиместных властей и стараться разъяснять их я мог бы менять тебя каждый год. Д'Акоста, бывший очень маленького

германский народ не ведет войны против ли не саженного роста. русского народа, а уничтожая жидо-большеразъяснять, что германские армии не за- крикнул: воевывают территории, а оснобождают рус- — Заг ский народ от власти кронавого изверга в свой карман.

ставлялась реальной, но антисоветские на- ратуры, русской души, поборника и иска- школе и на селе явятся критерием опредестроения или классовочуждые, как их назы- теля лучшей доли русскому народу, превра- ляющим его искреннее желание включиться

# Придворные шуты

Один из близких родственников Балакирева был приговорен к ссылке в Сибирь. Все мольбы шута о помиловании не могли смягчить сердце Петра. Балакирев так надоел ему своими постоянными просьбами.

Несколько дней спустя Петр присутство: вал на заседании совета. Внезапно открыпросьбу. Петр вскочил и гневно воскликнул:

- Просьбу свою ты можешь мне передать, но я даю тебе мое царское слово, что не исполню ее.

Балакирев бесстрашно приблизился к нему, и вынув прошение, передал его с низким поклоном. Пробежав глазами прошение, Петр спер-

гое заключается в том, что роль учителя ва остолбенел, а потом громко рассмеялся и "Нижайший слуга его величества Бала-

кирев просит не прощать ни в коем случае может оставаться полезным своему народу. его племянника, и сослать оного в Сибирь. Петр сдержал свое царское слово, и племянник Балакирева был помилован.

Д'Акоста был между прочим очень образованным человеком и больше всего любил хорошие книги. Большую часть своего Мы выражаем глубокую уверенность, что свободного времени он посвящал чтению. Его жена, бывшая старше его на

несколько лет, однажды сказала: — Ах, дорогой, мне хотелось бы стать книгой, чтобы быть постоянным предметом твоего внимания.

 В таком случае, — ответил д'Акоста телем русского народа. Это его обязывает после минуты раздумья, — я бы котел, чутко прислушиваться к распоряжениям чтобы ты была календарем, так как тогда чтобы ты была календарем, так как тогда

Нужно всемерно подчеркивать то, что роста, поспорил однажды с офицером чуть

Так как разговор становился все запальвизм, освобождает русский народ от его чивее, в д'Акоста не оставался в долгу пегнета и колхозного рабства. Нужно всегда ред своим собеседником, великан наконец

- Замолчи наконец, или я посажу тебя

- Суньте меня лучше в ваш череп, -Общественное лицо учителя, его конкрет- спокойно ответил придворный шут, - там

# *ОСВОБОЖЦЕННАЯ* РОДИНА

#### ПСИОВ

#### Неосторожное обращение с огнем

На-диях в деревие Борисовичи, Псковского района, возник пожар, в результате которого сгорела изба Тимофеева. Пожар был ликвидирован прибывшей из города пожарной командой.

Причина пожара — неосторожное обраписние с огнем.

#### Фальсификация меда

К инструктору пчеловодства Псковского района обратился граждании с просьбой произвести анализ купленного им на рынке

При растворении меда в спирту, на дне вания, залечил свои страшные раны получился мутный оседок красноватого цве-

землю, благо она под руками в ничего не родской огород, парники.

натурального своим более жидким составом.

#### Созданная заново...

До войны в Пскове была большая типография. Покидая город, большевики уничтожили ее со всем оборудованием.

Виктор Николаевич Хлебников раньше долго работал в типографии, он хорошо изучил станки и все тонкости типографского дела. К тому же, он - механик, слесарь, электротехник. При содействии своих бли-жайших помощников Хлебников и восстановил типографию, которая уже в августе 1941 года приняла первые заказы. А несколько позже начали изготовлять штемпеля, печати.

Типография обслуживает потребности городского и земского управлений, православной миссии, военных организаций, частных учреждений и лиц. Она же обслуживает и нужды многих районов. В июне были отпечатаны прекрасно оформленные свиде тельства и похвальные листы для учащихся начальных школ. Работы художественного характера исполняются при участии художника В. А. Алексеева-Гая.

#### Проблема топлива

В настоящее время в Пскове насчитынается около 10-ти тысяч семейств. Каждой семье потребуется на зиму в среднем пять кубометров дров. Таким образом, годовая потребность в топливе составит примерно, 50,000 кубометров.

Многие из псковичей заготовили на зи-

Семьи, не имеющие вовсе дров и имеющие снабжены городским управлением.

Заготовки топлива идут все лето: добывается торф, собираются сучья, корчуются пни. Торфа уже заготовлено 4 тысячи тонн, сучьев и пней — 3 тысячи кубометров.

Можно считать, что город в предстоящую зиму будет обеспечен топливом. В. Александров

## Убийство в лесу

жали, он оказался бывшим русским военно-пленным, Александром К., который жил вместе с Р. и находился с нею в связи.

После убийства, К. снял с убитой сапоги и кольцо с целью присвоения, а труп спрятал в лесу под мхом. К. сознался в убийстве и понесет заслуженное наказание.

#### Торговля денатуратом

Полиция безопасности недавто внезапно в столовой производится торговля денату-

Запасы денатурата конфискованы, виновные привлечены к ответственности.

### Луга

#### Восстанавливаются церкви

Население деревень и сел Лужского района одновременно с налаживанием хозяйства, проявило большую заботу по восста. команда из русских граждан.

новлению поврежденных большевиками церквен. Стремление как можно скорее отпроконгролировала одну из столовых в одушевляло верующих, что в не продолжительное время все необходимое было сделано: поставлен иконостас, принесены иконы, сооружен временный престол, словом, церковь была готова для открытия богослу-

Но в районе нет священников. В Лугу за десятки километров приезжают и приходят ходаки с слезной просьбою — назначить к

### Организуется футбол

В гор. Луге организуется футбольная

# Новоржев восстанавливается...

Новоржев, 22 сентября. сожгли две трети города: из 450 жилых домов осталось только 97. Они также сожгли или разрушили две церкви, электростанцию, хлебные запасы и много других ценностей.

Прошел год и город, под руководством и при активной помощи немецкого командо-

Еще в первый месяц после изгнания сота. Оказалось, что к меду подмещана глина. ветской власти были восстановлены: бани, Мед обычно фальсифицировали подме- электростанция; открыты столовая, рестошиванием мела или муки. Но теперь эти ран, клебный магазин. После организовали товары довольно дорогие, а поэтому бес-животноводческую ферму, которая обеспесовестные люди стали примешивать просто чивает молоком детей до 8 лет. Завели го-

Новоржев всегда считался захолустным городом, далеко расположенным от железной дороги. Он был настолько захолустным и грязным, что в его канавах завелась даже рыба. Город очищается от вековой грязи. За зиму построена и открыта хорошая автомобильная дорога.

Трудно перечислить все, что сделано за год: восстановлен кожевенный завод, пущены масловавод, льнозавод, лесопильный за-вод. Открыта библиотека, подготовлены к «голод». Даже в самые сытные времена соское население получило работу и хлеб.

Городское управление окружило заботой По приказу Сталина, жиды и коммунисты пенсионеров (престарелых людей). Каждый жили две трети города: из 450 жилых домесяц им выдается больцая сумма за счет городского бюджета.

В восстановлении разрушенного города особенно большую помощь оказала местная военная комендантура, руководителям которой мы приносим свою благодарность.

А. Пронин, бургомистр города

### Шумит базар во Пскове

Ясное утро понедельника. От берега ре-ки Великой до самой Псковы масса народа. Іонедельник — самый большой базарный день в неделе. Рыночная площадь не в сооит.

В городе работает русская больница, стоянии вместить весь базар: он занял и Фальсифицированный мед отличается от пользующаяся большой помощью немецких, прилегающие к площади улицы. Радует глаз госпиталей, Больные обслуживаются внимательно, бережно.

прилегающие к площади улицы. Радует глаз
обилие продуктов. Рыбаки с Талабских
островов привезли разнообразнейшию рыбу включая и знаменитый псковский снеток Крестьяне — свежий картофель, молочные продукты, Столы ломятся от товаров: здесь и овощи, фрукты, различные крупы, хлеб яйца, сливочное и растительные масла. Наперебой предлагают сметану, творог, цель ное молоко. Чего только нет на базаре. Здесь можно найти лаже пирожные, печенья, бизе, колбасу и другие вещи,не увязывающиеся новому учебному году школы. Все город- ветской власти псковский рынок не знал такого обилия продуктов.

#### до наспия ОТ БАЛТИНИ

### Белоруссия

#### Бюро заявлений и переводов на немецком языке

Летом этого года в г. Минске было организовано специальное бюро заявлений и переводов на немецком языке. Белорусское население приходит туда за различными советами и справками. Здесь же пишутся заявления на белорусском и немецком языках. Посетителей обслуживают хорошо подобранные работники. Сейчас сами заинтересованные хлопочут о предоставлении для бюро зимнего помещения.

#### Администрация Барановичей

В управлении округом в Барановичах Украина частичный запас, будут в некоторой мере районным и волостным бурмистрам доверены большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000-50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитывается 30.000 жителей.

> Управляемые местными бурмистрами районы имеют от 8 до 12 волостей с населени. ем около 7.000 в каждой из них.

Однако районные и волостные бурмистры, состоящие исключительно из белорус-19-го июля 1942 года, в лесу у деревни сов, работают удовлетворительно. Они хо-Б., ударами топора была зверски убита 24-х рошо зарекомендовали себя в практике ра-летняя Ефросинья Р. Преступника задер- боты и пользуются заслуженным довернем боты и пользуются заслуженным довернем неселения и немецких гражданских властей.

### Концертное турнэ Михаила Забейды-Сумицкого

Известный всему миру певец, солист Ми-

своего широко задуманного турня с бело-

12-13 сентября певец будет петь в Лицманштате, 20 сентября в Белой Подляшской, 26.27 сентября в Варшаве Дальше певец поедет в Минск, Вильно, Белосток и через Позен вернется в Берлин. В Белостоке певец рассчитывает дать целых четыре кон-

Белорусская столица с радостью ожидает первый приезд славного сына белорусского народа, своего выдающегося артиста-певца обогащенным репертуаром белорусских песен в обработке таких композиторов, как Туранков, Щеглов, Красев, Козура, Галков-

#### Знаменитый немецкий профессор в Киеве

Государственный комиссар Украйны назначил первого концертмейстера дрезденской оперы, Тони Фассбендер, с 1 октября 1942 года учителем городской консерватории и первым концертмейстером Большой оперы в Киеве.

## Сообщения родственникам

Дарья Петрушихина из деревни Монькино, Павеличенской волости, разыскивает сы-Михаила, рождения 1926 г., до войны ния всего мира. ученика второго ремесленного училища в Пскове, эвакупрованного в 1941 году.

ланской оперы, приступает к реализации ченской волости, Псковского района.

# чем наше спасение

лялись ничем иным, как организацями, за спиной которых стоял мировой жидовский кагал, стремящийся при помощи революции разрушить существующее государство и захватить в свои руки всю политическую и государственную власть в мире.

Захватив в свои руки финансы мира, жиды при помощи золота захватили в свои даны искусство, промышленность, торговлю. Имея в своем распоряжении печать и газеты, жиды по существу руководили государственной политикой стран.

Но имея перед собою заветы Монсея, в полной мере захватить в свои руки весь мир, жидам этого всего было мало. нужны были революции, им нужно было ограбить народы, без этого им не удавалось поработить мир. Поэтому-то больше- жие вики — боевой авангард мирового и жидовского кагала и поставили в основу своей ши дома иконами, возрождайте колоколь-разрушительной работы в России борьбу ный звои, затепляйте у икон лампады, при-

клонности, полученные нами от времен та-тарского ига, они хорошо помнили, что кость и энергию в дело строительства Но« сдерживающим началом в проявлении этих вой России и свободной, спокойной и зажинаклонностей служит правосдавная вера. точной частной жизни. Не даром же Россию называют «Русью свя- Освободившая нас той и православной». Не даром она вся только не препятствует возрождению прабыла засеяна храмами Божьими и с их колоколен постоянно несся в высь небесную но всячески способствует восстановлению колокольный благовест, будивший даже в храмов. Но в главном, это зависит только зачерствелых сердцах чувство умиления и от нас самих. тяготення к молитве.

Избрав русские просторы как плацдарм, а русский народ для проведения своих звериных замыслов, жиды и предавшиеся жидам русские коммунисты с бесчеловечной жестокостью набросились на веру право-славную, разрушая храмы, превращая их в склады и клубы или кино, а также и физически уничтожая стойких в вере Христовой русских людей. За все время 2000-летнего существования веры Христовой, не причинено ей столько зла, сколько сделали боль-

Конечно, будет несправедливо, если мы все влодеяния эти принишем только жидам и коммунистам. Они в общем проценте населения России занимают весьма чительное место. В основном тут была их идея, их инициатива, а проводили в жизнь се мы, русские, так легко и просто отка-завшись от Христа. Этого-то большевикам и нужно было. Почему большевики с первых дней прихода к власти не прошли на пролом и не делали до 1928 года своих опытов с раскулачиванием и переводом на «бесклассовое» общество?

Почему им нужен был период НЭП'а? Многие простаки приписывают это гениальности «учителя» Ленина, упуская совершенно из своей памяти, что «учитель», говоря о необходимости НЭП, в это же время, со своей звериной яростью, набрасывался на веру и верующих. Признавая необходимость НЭП'а, Ленин диктовал и подписывал зверские декреты о разрушении церквей и физическом уничтожении стойко верующих, считая их особо опасными врагами «диктатуры пролетариата».

Не много необходимо ума, чтобы рас-шифровать их замыслы. Стремясь к тому, чтобы превратить всех русских людей стадо рабов, слепо повинующихся и безропотно выполняющих все бесчеловечные распоряжения «народной власти», большевикам нужно было духовно ограбить народ, чего они легко и достигли, отравив народ ядом безбожия. Убедив многих в том, что Бога нет, они в лице их приобрели себе верных псов-помощников в деле материального ограбления, так им необходи- шили кто что может, не гнушаясь ни комого, так как не ограбив предварительно стями, ни шкурой. В атих случаях вызычеловека, нельзя его сделать рабом, а жи- вались на помощь воинские части, разгоды ставили себе задачу полного порабоще. Нявшие обезумевший народ.

Сообщить волостному старшине Павели- Глось ограбить и почти уничтожить Россию, ослью, жертвуя ни в чем неповинным мир-(а это входит в их общий план — обяза- ным населением.

что почти все революционные организации му, что сравнительно легко удалось отнять во всем мире на протяжении второй поло-вины XIX и первой половины XX веков, яв-Получая избавление от кошмарной тираннии большевиков, нам нужно всем себе твердо уяснить, что возрождение Новой России, а с нею вместе и необходимых всем общечеловеческих прав возможно только

на основах православной веры. Необходимо всем твердо помнить, что внутри нас наряду с особыми весьма ценя ными качествами, заложены, унаследованные от времени татаридины, рабойничьи наклоиности и для обуздания их-то, нам и нужно в старых воскресить, а молодым привить веру в Бога, веру в Христа и в его высокобожественное христианское учение, учение высокой и не превзойденной еще мо-Им рали. Без веры в Бога даже высококульс турные народы не живут, а уж нам русским, для их зверских целей моральное разложе- плетущимся в своей массе позади культур- ние наций, им нужно было духовью еще ных народов почти на целый век, и тем более нужно это обязательное в жизни ору-

Восстанавливайте храмы, украшайте вабегайте чаще с молнтвами к Богу, это все Зная природные наши национальные на- сопутствует духовному росту народа, соз-

Освободнешая нас германская армия не вославной веры в освобожденных областях,

Остров, в сентябре 1942 г.

# В осажденном Ленинградо

По рассказам беженцев из Ленинграда, городе свирепствует террор. Схватывают и без суда рестреливают людей, полоз зреваемых в не вполне сочувственных настроениях, к советской власти. Если на улице соберутся три человека, им предлагают немедленно разойтись. Ослушавшихся растреливают на месте.

Город подразделен на районы. Некоторые предназначены только для военных частей. Гражданское население не имеет прав общения с военными. Однако, распоряжение сплошь и рядом нарушается красноармейцами, тайно проникающими в районы гражданского населения, чтобы выменивать у голодных людей за кусок хлеба их последнее имущество. Снабжение жителей продуктами питания ухудшается каждым днем.

Если в декабре прошлого года были определены нормы выдачи, то в феврале вы-давали только 50 граммов в день. Потом эти выдачи уменьшились до 2-3 галет в день, а затем и вовсе прекратились. По нескольку дней жители вообще ничего не

получали. Освещения в городе нет. Водопровод действует только в некоторых домах. Смертность среди гражданского населения неимоверна. Трупы валяются даже в выгребных ямах. Зимой смертность была так велика, что умерших свозили на кладбище и едва прикрывали землей. С наступлением в тепла картина стала ужасающей. Были вызваны воинские части, до некоторой степени приведшие кладбище в порядок. Ослабевшие люди не в силах хоронить своих близких. Воинские команды подбирают мертвецов на улицах.

Жители едят кошек и собак. Были случаи, когда на павшую на улице лошадь с остервенением накидывались жители и та-

Население ждет не дождется сдачи го-Рассматривая события на Руси в такой рода, но войска НКВД все еще справляют плоскости, нужно сознаться, что жидам уда- кровавый пир перед своей неминуемой ги-

# СТАРЫИ ДУБ

Рассказ Гейнца Губерта Блиммера (перевод с немецкого)

Проливной дождь. Крестьянин вабирается [ Засопо приставной лестнице на крышу. рился водосток и вода широкой полосой стекает по стене. Проклиная в душе трубу, которую ему уже в третий раз за эту осень приходится

прочищать, крестьянин заголенными крепкими руками собирает намокшие желтые листья и бросвет их вниз. Годами уже приходится ему это делать каждую осень, будучи еще мальчиком, ему приходилось придерживать лестницу, когда отец его чистил трубу. И тогда уже он задумывался, почему отец не срубит, наконец, этот дуб, который так близко разросся и своими сучьями прикрывает крышу. Кроме того, всегда в проливной дождь надо за-

ниматься неприятным делом чистки труб, дуб сильно мешал своей тенью созреванию шпалерных яблок, на что постоянно жаловалась хозяйка. Часто поэтому в семейному кругу происходили крупные прения, причем крестья-

нин встречал большую поддержку в лице своей матери и жены. «Пока я жив», — ворчал старик-отец, «дуб останется на месте. Поняли?» После такого заявления никто не осмелился боль-

ше об этом заговорить. Лаже при передаче хозяйства сыну, тот должен был дать отцу обещание не срубать

Какова же причина?

- Этого никто не знал. Может быть, у старика не было особой причины. Может быть, ему просто так хотелось. И вот дуб остался на месте и из года в год листья его по несколько раз в году забивали водосточ-

Крестьянин приказывает рабочему подать ему шест, проталкивает застрявшую листву и вода беспрепятственно выбивается из тру бы. Скоро опять придется чистить трубу.

думает он, еще много листвы на сучьях. Крестьянин слез с лестницы. Он промок и дрожит. Сердито он посматривает на дерево. Вдруг порыв ветра закачал сучья и как рой бабочек желтые листья опять падают на крышу. Крестьянин стиснул крепко зубы так, что скулы сильно напряглись у

- «Андрей», - крикнул он рабочему, «тащи пилу, клинья и канат».

Работник разинул рот и не двинулся с

«Ты, что-ж, старый сыч, глухой что ли?» - заорал крестьянин и угрожающе поднял

руку. Работник испуганно пролепетал: «Хозяин, старик же еще жив. Не допустит...» Тогда крестьянин толкнул работника так

сильно, что тот упал. «Ты что же, учить меня будешь, как по-ступать? Верно, старик еще жив. Но в действительности он давно уже умер. ничего не заметит. А мне нужен будет летом материал для постройки клети. Пошел за инструментом.» Втянувши шею, с болтающимися руками работник поплелся.

Крестьянин же намокший и свирелый за-

«Ну, а теперь я его срублю», - крикнул он женщинам, чистящим картофель у плиты. Те выразили полное одобрение.

Крестьянин, выйдя из кухни, шумно захлопнул дверь, скинул сапоги и тихонько в чулках поднялся по узенькой лесенке к комнатке, где лежал его отец. Старик уже несколько месяцёв был в забытьи, никого из чает, слышит только визг пилы. окружающих не узнавал и редко связно говорил. Бледный, изможденный, с впальми навливается, опирается на ручку и перевоглазами и шеками лежал он на пестрой потушке, вперив тупой взгляд куда-то в тем-

Давно уже перестали в доме молить Бога о его выздоровлении, теперь они просят об избавлении от лукавого.

Старик до того слаб, что не может без посторонней помощи ни подняться, ни повериуться, кормить его надо как маленькое Кроме того он за последние годы почти что оглох. Чистое с ним горе. «Ну, отец, как поживаешь?» — громко

крикнул крестьянин отцу, стараясь обратить на себя внимание старика. Но взглял потухших глаз направлен как будто через него в неизвестную даль, по-

блекшие губы беззвучно шевелятся. «Отец я хочу срубить дуб.»

Старик немного оживляется и вытягивает худую шею. Его морщинистое лицо наливается кровью. говорит он хрипло,

«Срубить». — говорит он хрипло, — «срубить» «Я срублю смоковницу» — говорится.» Молодой недовольно трясет головой

«Да нет, отец, я хочу убрать дуб». «Да, да», бормочет больной, но сын хо-

рошо понял, что это не относится к дубу. Несмотря на это, он быстро сбегает по скрипящей лесенке и кричит мимоходом в кухню: «Он согласен». И началась работа. Старательно делаются зарубки на стволе этом восковом лице покойника.

пила с визгом врезается в дерево. «Канат нам не понадобится». - говорит крестьянин, «он ляжет и так правильно». Они пилят и вгоняют клинья, дерево кряхтит и стонет. Далеко по дождю разно-

тся звуки ударов. Старик в своей комнатушке засуетился. Он с трудом ворочается в постели, тихо стонет и разводит беспомощно худыми руками. Вдруг он как бы замер и прислуши-

Ясно слышит со двора удары топора Тяжело старик приподнимается. Опять доносятся звуки ударов. Глаза старика блуждают по комнате, ища помощи. Губы дуб»! нет. Я не его дрожат. «Дуб, нельзя — Умирающие обладают очень резким слу-

хом, он слышит резкое визжание пилы. Старик медленно высовывает из постели желтые, как воск, худые ноги, поднимается при помощи костыля, опирается на спинку стула, хватается за скатерть и при этом падает и бьется ваза с цветами. Он ничего не заме-

Дойдя до двери, он тяжело дыша остаона опять завизжала и опять врезается в

Босиком, в длинной ночной рубахе старик спускается с лестницы. Руки его судорожно охватывают перила. Взор его необычайно светел и ясен. Он видит дом, различает каждое бревно, видит, как кошка пробегает сени и исчезает за полуоткрытой дверью в кухню, откуда слышится звонкий смех женшин.

ко слышит визг пилы и чувствует, что пила Не думал, верио, ты, что я среди людей, вонзается в его сердие.

Ему становится легко и свободно. Верно, идет он немного натянуто и пока- Но взоры встретились. — Ты свой отвед чиваясь, но идет выпримившись и свободно

лодным каменным плитам. Привычной рукой он открывает дверь и бережно ее за собой закрывает, как делал он это ежелневно всю свою жизнь. Он проходит через двор, не обращая внимания на дождь, на камни и на лужи. Его лысый, морщинистый череп блестит от пота и Невидимая нить, и снова оборвалась... дождя, большими каплями стекает вода со лба на глаза, веки его неподвижны.

Так приближается он к дереву.

Лихорадочный блеск в его глазах потухает, тупо и серо глядят они, как глаза мертвой рыбы. Медленно раскрывается рот и остается открытым, черным пятном на

Крестьянин приподнялся и говорит рабочему: «Сейчас дуб упадет. Надо было нам свою руку. всетаки взять канат. Ну, ничего, ляжет правильно». Рабочий крикнул: «Да, ляжет, как надо».

Поднялся ветер, пробежал через крышу,

сучья зашумели и медленно, медленно дуб

начинает склоняться. Ложится он правильно: в сторону от дома. Только теперь, наконец, из груди старика вырвалось то, что он давно тщетно силился сказать: «Я не хочу». Секунду отец с сы-

ном с ужасом переглянулись. «Отец -Крестьянин двумя прыжками уже на той стороне. Он только успел еще во время полхватить отца. Грузно и безжизненно старик

упал на руки сына. В этот момент сломился дуб. Со свистом, треском ударился он о землю.

Крепкие развесистые сучья погребли под собой двух немощных людей. Ветер продолжал шевелить сухие листья. Машинально работник снял шапку и перекрестился. «Вечная память»...

# ПАЯЦ

В высоком колпаке, с напудренным лицом, смешно растянутыми яркими губами На праздник въехал ты, одетый паяцом, Верхом на лошади, украшенной цветами. Как изменили взгляд две тонкие дуги, Как чужды волосы, торчащие соломой! И только щиколотка тонкая ноги Но старик глух ко всему этому. Он толь- Мне показалась, будто-бы знакомой. тоже не ждала подобной странной

через сени, его босые ноги шлепают по хо- Чуть дрогнула спина, и приподнялись пле-Все было так давно. И первая любовь Рассеялась, как дым, и только грусть оста-Вот протянулась нить на миг меж нами вновь,

С Якоби

скорей,

# FOMOP

— Через месяц я выхожу замуж. — Неужели. А я была уверена, что ты убежденная мужененавистница.

- Вы не знаете, сколько лет Анне Сер-

— Да. Но один мужчина мне предложил

— Точно не знаю, но, во всяком случае, она еще достаточно молода, чтобы получить место в переполненном трамвае.

Кондуктор спрашивает мать большого мальчика:

- Сколько ему лет? Девять.

ным мошенником.

Очевидная неправдоподобность ответа ваставляет кондуктора обратиться с вопросом непосредственно к мальчику: — Сколько тебе лет?

- Девять, - утверждает мальчик, смотря в упор в глаза кондуктора.
— Ну, знаете ли, мадам, — говорит кондуктор, — когда ваш сын выростет, он будет либо великаном, либо профессиональ-

Человеколюбие.

Вы такой сильный и не хотите рабо-- Видите ли, если я начну работать, то сразу четверо или пятеро останутся без ра-



 Господин профессор, вставайте скорее. В третьем этажь пожар. — Hy так что же? Мы ведь живем в

# Французские рабочие в Герма

ских заводах в качестве слесарей, инженеров, механиков и мастеров. Чтобы выразиться еще яснее: сотни тысяч прежних врагов сегодня на заводах германской военной промышленности, куют германской армии оружие для гигантской борьбы Европы за свою

Разгадка этого чуда заключается в последних неделях. Совсем не чудо, что вчерашние враги Германии стали сегодня ее друзьями и заодно и соратниками, занимающими в германской военной промышленности важное место и разделяющими ответственность за конечную победу над большевизмом. Франция поняла, что эта война ведется не за французское или германское первенство, а за окончательный мир всей Европы. Франция на собственном теле испытала, как ужасно могут евреи эксплоатировать все народы и французский народ в частности. Ежедневно подстрекаемые агентами Сталина французы на себе испытали все прелести большевистских безпо-

Франция знакома с большевизмом и если она теперь не только посылает на борьбу с ним тысячи солдат на восточный фронт, но и заставляет своих лучших рабочих трудится в германской военной промышленности, то это является ответом всего французского народа на поджоги Сталина во Франции. Французский народ, таким образом, подает Сталину свой счет. Сталин хотел мировую революцию, хотел ее двинуть через Европу, теперь этот материк, как один человек, поднялся против него. Он может не сообщениями участников ее о хорошем прино весом французских рабочих пренебре, еме и снабжении, оказанном им в Германии. но весом французских рабочих пренебре-

цузская пресса, занимающаяся теперь вопросом о рабочей силе, сообщает, что среди них



Звезды парижского ревю - на акордеонах исполняют популярные французские песни

ская пресса также обратилась к собственным сотрудникам с воззванием, приглашающим к участию в работах в Германии. Вербовка на эту работу поддерживается также

тать нельзя. Они слишком много весят на чаше весов этой войны. Они составляют не недавно сообщил французский секретарь дивизии, а целые армии, и эти армии изо промышленного производства Бишелони:



Знаменитые французские кабаретные артисты — Бруни и Кергоф — вызывают бурю апплодисментов

и самолеты, орудия и винтовки.

ходит советского также количеством ору. ми и французскими фирмами одной и той жия, то в этом заслуга и французского ра- же отрасли наладились непосредственные бочего, вступившего в союз с германским связи, причем, немецкие фирмы сообщают и тянущего один и тот же канат. А ря- французским о нужном количестве и специдом с французским рабочим стоят мил- альности рабочих. Это дает возможность так что сегодня на заводах герман ходящие артели рабочих для посылки их ской военной промышленности заняты шесть общей группой в Германию. До сих пор сомиллионов иностранных рабочих. Это уже ставлено около 20 таких групп по 100 чело-

дня в день дают восточному фронту танки | «Параллельно индивидуальной вербовке с начала июля начала действовать также вер-И если сегодня германский воин превос- бовка замкнутых цехов. Между германскидругих европейских стран, французским учреждениям составлять под-

# ВИЗИТ ЖЕНИХА ПОСЛЕ КАТАСТРОФЫ



— Не плачьте, моя дорогая! Кое что еще у вас осталось, и вы еще не совсем бесприданинца. Клянусь, я не покину вас!

Главный редактор: Анатолий Петров. Издательство и редакция: Псков, Башенная № 46,

Это звучит почти как чудо: сотни тысяч больше не армии, а вооруженные силы це- век. Это сотрудничество особенно успешно развивается в химической и электрической развивается в химической и электрической Но число иностранных рабочих постоян- отраслях промышленности. От назначения но увеличивается. Ежедневно тысячи но- на работу дельми цеховыми груп- вых приезжают в Германию. Только что пами ожидают преимуществ для обоих сто-Германии, еще два года тому назад боров. мы получили сообщение, что сегодня опять понежних премяществ для обоих стот переехал германскую границу специальный гу своих товарищей и могут поддерживать поезд с 800 французскими рабочими. Фран- со своей родиной более тесную связь, чем это было бы возможно отдельным лицам. Германским же предприятиям прием на ранаходится целая семья, поступающая рабо- боту. замкнутых групп сработавшихся чими на один химический завод. Француз- между собой рабочих, облегчает затрудне-

ния переходного времени.» Французским рабочим в Германии, однако, даются не только мастерские, но и возможность отдыха и развлечения. Каждый французский рабочий может посещать немецкие кино, а кроме того по определенным дням германские кино дают французскую программу. То же самое и с театрами, и сюда каждый француз имеет доступ и получает через свои фабрики удешевленные би-

И в самих мастерских устраиваются концерты профессиональных музыкантов и сотрудников завода. Имеются в виду также выступления и комедийных трупп, так как в Германии каждый завод представляет собой большую семью, в которой все трудящиеся равны и обслуживаются всеми возможными силами.

Любознательным на фабриках предоставляются читальни и библиотеки. В Германии нет ни одной фабрики, не имеющей собственной обширной библиотеки на специальные и общие темы. Библиотека составляет такую же неотъемлемую принадлежность германской фабрики, как современная общая кухня, как душ и баня, спортивные помещения и площадки. Особенно спортивные площадки пришлись французам по душе. Они демонстрировали здесь своим немецким сотрудникам много захватывающих состязаний, показавших, что свободное время можно провести лучше и содержательнее так, чем на демонстрациях для посторонних народов и ради чужих, еврейских,

Ведь до войны французский рабочий не знал свободного спорта. Его гнали в про-фессиональные союзы. А там не занимались спортом, даже если союз и назывался рабочим спортивным. На первом плане стояла мировая революция, и надо было ра-ботать на нее. Вместо спортивных праздников толковали о забастовках и демонстрациях. Такова была спортивная жизнь фран-

Сегодня в Германии вряд ли найдется город, в котором не заняты французские рабочие. Они хорошо вознаграждаются и на этом месте, они борятся за новую Европу крепкое и сильное строение которой будет

их лучшей наградой. Ведь теперь каждый рабочий давно знает, особенно после того, как в эту войну стала видна страшная нужда рабочих и крестьян и вообще невероятная нужда и дезорганизация «советского рая», - что надо ждать не мировой революции, а всеобщего это уже случилось!

Большевики спаяли все европейские нации против себя же, и притом так основательно, что сегодня две такие нации, как французская и немецкая, столетиями ведшие между собой кровавые войны, стоят плечо к плечу, как сильные и добрые друзья.

Т. Акимов



На вечерах для французских рабочих в Германии выступают лучшие парижские ар-тисты. На снимке — рабочие с увлечением следят за игрой актеров

К. И. Альбрехт



(11-ое продолжение)

Однако убийство Ягодой Кирова открыло глаза Сталину. Он понял, что Ягода беспощадис расправится и с ним, если только это войдет в его планы. И Сталин поступил умиее, чем сверх-хитрый жидок. Он напал быстро и неожиданно. Ягода пал, пал при помощи собственных друзей, после того, как на мартовском процессе 1938 года в Москве, он признался перед всем светом в том, что он и есть именно то чудовище, которое уничтожало часеление целых городсв и одним росчерком пера превращале большие села в пустыни. Так кончил и Ягода, как и оба его предшественника -: при посредстве наемного палача его бывшие друзья пустили ему пулю в затылок.

#### ЕЖОВ.

Говоря об окружении Сталина, нельзя не уномянуть о Ежове. Он был начальником отдела личного состава ЦК партии. Поэтому я имел довольно часто с ним дела. мира, а этот мир возможен лишь тогда, был мал ростом и незаметен. Лазарь Кага-когда все народы Европы объединятся. А нович, тогда еще восходящее светило, считавиний Ежова вполне подходящим человеком для беспощадного проведения своей юдофильской политики, выдвинул его, сдедав своей правой рукой. Каганович был настолько умен, что назначил на этот пост русского карьериста, который не остановится ни перед какою подлостью, лишь бы угодить своему покровителю. Многочислен-

ные назначения евреев-коммунистов на руководящие посты в партии и в правительстве были непосредственным делом рук Ежова, который таким образом все больше и больше подлаживался к своему покрови-

Ежов, как и Сталин, с которого он брал пример, долгие годы сумел делать вид скромного, прилежного партработника, довольного всем, что поручает ему партия. Лишь попав на место всемогущего повелигели ГПУ и НКВД и заменив на этом посту жида Ягоду, который Кагановичу казался черезчур сильным, а Сталину черезчур опасным, — Ежов показал себя в своем на-стоящем виде. Он сбросил маску и очень скоро завоевал себе еще более влиятельное положение, чем когда-либо его имел Ягода. В конце концов он стал в непосредственную близость к Сталину. Он принадлея жал к той клике, которая тогда уже боролась за наследство Сталина, и сразу же постарался устранить из ближайшего окруч жения Сталина всех, стоящих ему на дороге, несмотря на то, что это были те, которые только что помогли ему сесть на это

Как Сталин без всякой пощады убирал всех своих прежних друзей и соратииков, когда они переставали быть ему нужными, так и Ежов совершенно сознательно старался как можно скорее убрать всех тех, кто был членом Политбюро и ближайших сотрудников Сталина еще тогда, когда сам Ежов был маленьким служащим в ЦК паргии. Наконец, он стал опасным даже самому Кагановичу. Однако, можно было предвидеть, что ему никогда не удастся доканать своего покровители. Ибо Каганович в глазах Сталина значит гораздо больше, чем Ежов: за Кагановичем стоит вся сила русского и, вместе с тем и мирового еврейства, тогда как Ежов стал сильным по милости только самого Сталина. Он был, как и многие из его предшественников — «reнералом без армии», что и выявилось при его падении. Генерал, который, несмотря на его кровавый уничтожающий поход 1937— 1938 годов, все же смог уничтожить всех критиков Сталина.

Ежов пошел тем же путем, как и Ягода и его предшественники. Совершенно безразлично, выплывет ли он еще в качестве шахматной фигуры на каком-нибудь «показа« тельном» процессе, покончил ли он свою постыдную жизнь «самоубийством», или же его прикончили в одном из подвалов на Лубянке, — он пошел той дорогой, коточ



При разведении семян клевера датские земледельцы очень разочаровались в «при- открылись государственные гостинницы. Они разведении клевера.

В настоящее время земледельцы перешли к другому способу обсеменения клевера. Они быют клевер кнутами.

#### Человек, который считал свои деньги особенно надежно пристроенными

Один рантье в Брюсселе опасался дерзакопал в саду в ящике 450.000 франков серебром и разные драгоценности на сумму в 50,000 франков. Иногда после заката солнца он отправлялся проверять на месте ли его клад. В один прекрасный день, когда он опять копал землю, она показалась ему очень рыхлой. Оказалось, что за ночь перед этим ловкий вор его опередил и унес весь ящик с богатством.

# Радио спасло жизнь

Призыв по радио спас жизнь тяжелобольному. Парижское радио разослало по эфиру убедительный призыв о помощи доставить для тяжело-больного в городе Нанте сыворотку. Уже через десять минут появился врач и предоставил нужную сыворотку, когорая скорейшим путем была доставлена в Нант, куда прибыла еще заблаговременно и спасла жизнь тяжело больному.

#### Зимулка разоблачает карманного вора

В одном кино в Будапеште украли у поденщика Зимулки кошелек со всем его состоянием. Так как у него не было никаких доказательств кражи, никаких улик, то ему не оставалось ничего другого, как покориться судьбе. Чтобы добыть деньги, ему пришлось на другой день продать свою рубашку и для этого он направился к старьевщику. Когда они сговорились относительно цены и старьевщик достал свой кошелек, то Зимулка увидел в руках старьевщика свой кошелек. Прибывшей полиции старьевщик объяснил, что нашел кошелек в кино. Но так как выяснилось, что он уже неоднократно был уличен в карманном воровстве и наказан, его участь была предрешена.

лежании» пчел. При сборе меда пчелы са- представляют собой в модном стиле постродились не на пестик, что содействовало бы енные хижины, вполне подходящие к окруоплодотворению, но по неизвестным причи- жающему пейзажу. В них имеются в среднам, подлетали к клеверу сбоку, со стороны, нем столовая, комната с камином и спальни и таким образом не оказывали помощи при с двумя и тремя кроватями. Обстановка состоит из простой, солидной мебели домашнего изготовления. Государство сдает эти хижины в аренду частным лицам, которые за свой счет должны содержать в них общественные столовые.

Такие государственные гостинницы уже открыты и функционируют в Ольсборге, Ольдердалене, у фиорда Лин и в Альте. Такие же отели предполагается в недалеком жать деньги на текущем счету в банке. Он будущем открыть между Альтой и Киркенессом.

#### Несчастный случай с смертельным исходом на ярмарке

В германском городе Ицехое во время ярмарки произошел тяжелый несчастный случай. Из качелей вывалился мужчина и упал на стоящую около столба 39-летнюю женщину. Женщина, падая, получила сильное сотрясение мозга, отчего последовала

#### Английский священник оказался крупным мошенником

Недавно верховный суд в Англии законнил расследование крупного мошенничества в области благотворительности, виновником которого оказался священник Гарри Клефем, настоятель церкви Св. Фомы в южной части Лондона. Клефем оказался не только крупным мошенником, но и выдающимся организатором. Чиновникам Скотланд Ярда с 1939 года пришлось пересмотреть 10.000 разных финансовых операций и проверить 91 При расследовании обнаружился целый ряд самых сложных мощении ческих комбинаций, могущих составить объемистый криминальный роман, по всем правилам английской традиции.

можно судить по количеству разосланных в Грузии. Он был исполнителем не только просительных писем — 7.700.000 и почтовым распоряжений, но даже и мельчайших желарасходам, которые составляли 81.000 марок. Письма были проникнуты набожностью и, ве. вместе с тем, очень убедительно написаны. Просил священник о пожертвованиях бедным его прихода. Клефем зарабатывал ежегодно 10.800 марок, а белные получали только 2,5 процента из собранных денег. Остальная часть проживалась священником. Бурный образ жезни священника привлек внимание полиции уже в 1926 году, и с тех пор велось за ним наблюдение.



Н. Ежов

рая суждена всем этим палачам: рукой такого же палача, как он сам, он был отправлен на тот свет

Теперь его место занимает Берия.

# БЕРИЯ.

Кто такой Берия? Он вышел из рядов тех чекистов, которых за их беспощадную жестокость к их обезоруженным жертвам, за страшную грубость и любовь к интригам ненавидят буквально все, кто так или иначе соприкасался с ними. Насколько широко было поставлено дело, Уже в 1921 году Берия стоял во главе Чеки ний тогда всемогущего Серго Орджоникид-

> Все те, чье исчезновение было в интересах политических целей Сталина и Орджоникидзе на Кавказе, устранялись тихо и не-

В благодарность за свою «ценную» по-

(Прололжение следует)